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к проекту постановления Администрации Смоленской области «Об утверждении  Порядка предоставления субсидии корпоративным некоммерческим организациям на выявление, развитие и профессиональную ориентацию мотивированных детей и молодежи в рамках областной государственной программы «Развитие образования в Смоленской области» 2014 - 2020 годы»


Проект постановления Администрации Смоленской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии некоммерческим организациям на выявление, развитие и профессиональную ориентацию мотивированных детей и молодежи в рамках областной государственной программы «Развитие образования в Смоленской области» 2014 - 2020 годы» (далее – проект постановления) разработан с целью реализации мероприятий областной государственной программы «Развитие образования и науки» на 2014 - 2020 годы, утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 29.11.2013 № 984.
Принятие постановления Администрации Смоленской области 
«Об утверждении  Порядка предоставления субсидии корпоративным некоммерческим организациям на выявление, развитие и профессиональную ориентацию мотивированных детей и молодежи в рамках областной государственной программы «Развитие образования в Смоленской области» 2014 - 2020 годы» не потребует дополнительных расходов из областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников, а также материальных и иных затрат в 2017 году.
Проект постановления разработан Департаментом Смоленской области по образованию и науке.
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